PROTOCOLLO PER I GENITORI
PER LA PREVENZIONE DELL'EPIDEMIA COVID-19 
(fino alla fine delle misure ZZJZ)

E' importante che i genitori preparino i bambini alla nuova situazione che troveranno venendo in asilo . Bisogna fargli sapere che saranno in pochi in gruppo, che non potranno frequentare i bambini degli altri gruppi e che dovranno cercare di mantenere il più possibile le distanze di sicurezza tra di loro e con le maestre e  che i genitori non potranno accompagnarli fino alla loro stanza ma che verranno accompagnati dalle maeste / maestro .
Si consiglia di tenere a casa i bambini con malattie croniche (respiratorie, cardiovascolari, diabete, disturbi motori, etc. ) cosi' come i bambini che hanno genitori o altre persone che vivono nella stessa abitazione  che hanno una delle sudette malattie.

PROTOCOLLO
· Il bambino può frequentare l'asilo solamente se il genitore ha compilato e firmato il questionario di ingresso 
· In caso che il bambino non venga in asilo per uno o più giorni il genitore ha l'obbligo di avvisare gli educatori specificando il motivo dell'assenza
· Il seguente rientro del bambino sarà possibile solamente dopo aver compilato e  firmato  lo stesso questionari di ingresso
· In caso il bambino sia stato assente per motivi di salute il genitore ha l'obbligo di portare la giustificazione medica del pediatra
· In caso di qualsiasi dilemma riguardo alla salute del bambino il genitore può contattare l'infermiera dell'asilo  per una consultazione sull'eventuale decisione del rientro del bambino
· Possono venire in asilo solo i bambini completamente sani. I bambini con sintomi di altre malattie infettive non possono venire in asilo.  
Ogni giorno prima di venire in asilo i genitori  hanno l'obbligo di misurare la temperatura corporea ai bambini e a se stessi e, in caso di febbre non devono portarli  in asilo ma avvisare telefonicamente la direzione e il medico di base.  
Nel caso in cui i bambini mostrano sintomi da infezione COVID -19 durante la permanenza in asilo, le educatrici/educatore informano i genitori che vengono a prenderli nel più breve tempo possibile. La direttrice in accordi con l'infermiera avvisa subito telefonicamente l'epidemiologo. Il genitore/tutore è in obbligo di informare telefonicamente il pediatra.




Consegna dei bambini 
Si consiglia che i bambini vengano accompagnati sempre dalla stessa persona o, se questo non è possibile che ci sia soltanto una persona che la sostituisce. 
In quanto possibile, il bambino viene accompagnato da una persona che vive nella stessa abitazione  e sopratutto che non faccia parte della categoria a rischio di contagio del Covid-19 (avere più di 65 anni) nè che sia affetto da  malattie croniche. 
I genitori  accompagnano  i  bambini  fino all'entrata dell'istituzione. 
Tutti i bambini vengono  in asilo in un orario prestabilito in base all'appartenenza al gruppo. Ogni gruppo arriva con un distacco di almeno 10 minuti. 
[bookmark: _GoBack]Tutti i  bambini vengono presi in consegna dalle educatrici/educatore all'entrata dell'asilo.  
Alla fine della giornata  le educatrici/educatore accompagnano  i  bambini  alla  porta d'entrata per consegnarli  ai  genitori.
Si prega di comprendere che durante la consegna e il ritiro dei bambini non si potrà instaurare un discorso con le educatrici/educatore. Per tutte le informazioni che i genitori reputano importanti si prega di comunicare telefonicamente o tramite mail. 
I genitori non devono raggrupparsi davanti all'entrata dell'asilo  e devono attenersi alle regole del distanziamento fisico di 2 metri. 

Vestiti di ricambio
I genitori portano per la prima volta lo zainetto con i vestiti di ricambio venerdì 15 maggio dalle ore 9:00 alle ore 12:00 e successivamente solo di venerdì (l'ultimo giorno di lavoro settimanale) dato che deve rimanere inutilizzato per 48 /72 ore. Consegnano lo zainetto alla porta di entrata ai dipendenti. 
Ogni bambino deve avere vestiti di ricambio a sufficienza per una settimana in quanto non sarà permesso prendere in prestito i ricambi degli altri bambini. Negli zainetti non devono esserci giocattoli, generi alimentari nè nessun altro oggetto tranne i vestiti di ricambio. 


Preghiamo i genitori di attenersi completamente alle sudette misure per poter con le nostre forze unite e con la nostra responsabilità evitare la possibiltà di contagio. Questo è quello che dobbiamo e che possiamo fare insieme. 
La direzione dell'asilo TDV –GII „Naridola“ Rovigno Rovinj



PROTOKOL POSTUPANJA ZA RODITELJE
O uvjetima opasnosti od zaraze virusom Covid-19
(do trenutka završetka mjera)

Važno je da prije polaska djece u vrtić roditelj razgovara s djetetom (primjereno dobi) o izmijenjenim okolnostima boravka u vrtiću. Djecu treba pripremiti za promjene ritma dana, funkcioniranje skupina, da će biti manje djece u grupi, nemogućnost druženja sa ostalim skupinama, novom načinu ulaza, da će ih roditelj dopratiti do ulaznih vrata i da će ih tu primiti odgojiteljica/odgojitelj . 
Preporuča se ostanak kod kuće djece s kroničnim bolestima (respiratornim, kardiovaskularnim, dijabetesom, motoričkim oštećenjima) kao i djece čiji roditelji ili ukućani imaju neke od navedenih bolesti. 

PROTOKOL DOLASKA U VRTIĆ

· Dijete može pohađati vrtić isključivo nakon što je roditelj ispunio i potpisao obrazac upitnika o prihvatu djeteta 
· Ukoliko dijete ne dođe u vrtić jedan ili više dana roditelj ima obavezu prijaviti odsustvo djeteta odgajatelju/odgajateljici i navesti razlog odsustva 
· Ponovni povratak djeteta u vrtić moguć je uz novu prijavu putem istog obrasca na isti način i pod istim uvjetima kao i prvi put
· Ukoliko je dijete bilo odsutno iz zdravstvenih razloga obavezna je dostava zdravstvene potvrde izabranog pedijatra
· U slučaju roditelj ima dileme vezane u zdravstveni status djeteta može nazvati zdravstvenu voditeljicu vrtića za konzultacije o eventualnom dovođenju djeteta u vrtić
· U vrtić mogu doći samo zdrava djeca
· Djeca sa simptomima drugih zaraznih bolesti ne mogu pohađati vrtić

Svaki dan prije dolaska u vrtić sebi i svojim bliskim kontaktima (posebice djetetu) OBAVEZNO izmjeriti tjelesnu temperaturu . U slučaju povišene tjelesne temperature ne smiju dovoditi dijete u ustanovu već se javljaju telefonom u tajništvo i kod izabranog pedijatra. 
U slučaju da djeca pokazuju simptome zaraze Covid-19 tijekom boravka u vrtiću, odgajateljice/odgajatelj odmah javljaju  roditeljima koji su dužni u što kraćem vremenu doći po dijete. Ravnateljica u dogovoru sa zdravstvenom voditeljicom hitno javlja epidemiološkoj službi. Roditelj ima obavezu javiti se telefonski izabranom pedijatru. 


Primopredaja djece 
Kad je god moguće u pratnji djeteta uvijek je ista osoba ili se izmjenjuju dvije odrasle osobe.  Kad god je moguće trebala bi biti odrasla osoba koja živi u istom kućanstvu s djetetom i da nije u kategoriji rizične skupine za zarazu Covid-19 (65 i više godina) i da nije kronični bolesnik. 
Roditelji prate djecu do ulaznih vrata. 
Sva djeca dolaze u vrtić u dogovoreno vrijeme po grupama, sa razmakom od barem 10 minuta. 
Djeca se predaju odgajateljicama/odgajatelju na ulaznim vratima. Na kraju dana odgajateljice/odgajatelj prate djecu do ulaza i predaju ih roditelju. 
Roditelj pri dolasku s djetetom ili pri preuzimanju ne može očekivati veću komunikaciju na vratima vezanu uz dijete. Svaka informacija koju roditelj drži važnim da odgojitelj zna prije dolaska /nakon boravka djeteta u vrtić može proslijediti preko email-a ili telefonski.
Roditelji se ne zadržavaju u grupicama ispred vrtića. 


Zamjenska odjeća

Roditelji donose ruksak sa zamjenskom odjećom u petak 15. Svibnja od 9:00 do 12:00 sati i naknadno samo petkom (zadnji radni dan u tjednu) kako bi se ona mogla koristiti nakon pauze od 48/72 sata. Predaju ruksak na ulaznim vratima djelatnicima vrtića. 
Svako dijete treba imati dovoljno zamjenske  odjeće za cijeli slijedeći tjedan jer  u  vrtiću neće biti moguće “posuđivati “ opremu od drugog . Ruksak ne smije sadržavati nikakve osobne igračke, slatkiše ili bilo što drugo osim odjeće koju držite potrebnom za djetetov boravak u vrtiću.



Molimo roditelje za potpuno pridržavanje svih navedenih mjera, kako bi zajedničkim snagama i vlastitom odgovornošću spriječili mogućnost pojave zaraze zbog naših propusta. Toliko trebamo i možemo učiniti zajedno.   
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