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                                                   BILJEŠKE

                               UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2022. GODINU

Talijanski dječji vrtić-Giardino d'infanzia italiano „Naridola“ posluje u skladu sa Zakonom o  ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju u dječjim vrtićima te Statutom vrtića. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu sa odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.
Talijanski dječji vrtić-Giardino d'infanzia italiano „Naridola“ je ustanova osnovana od strane grada Rovinja-Rovigno za obavljanje djelatnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja te skrbi djece predškolske dobi.
Talijanski dječji vrtić „Naridola“ u poslovnoj 2022. godini nije imalo ni primljene ni dane zajmove, robne kredite, ni otplate kamate, pa stoga ne prilažemo tablice otplata.
1.Bilješke uz obrazac: Bilanca

Nefinancijska imovina 
Ukupna nefinancijska imovina iznosi 5.487.233,55 kn s indeksom ostvarenja od 98,1% u odnosu na prethodnu godinu.
U 2022. godini nabavljena je oprema u vrijednosti od 69.043,00 kn i sitan inventar u vrijednosti od 16.930,50. Provedena je amortizacija-ispravak vrijednosti dugotrajne imovine i ispravak vrijednosti sitnog inventara.
Financijska imovina

Ukupna financijska imovina iznosi 153.956,72 kn s indeksom ostvarenja 87,2% u odnosu na prethodnu godinu.

Novac na žiro računu iznosi 73.126,21 kn. 
Potraživanja iznose 8.746,48 kn i odnose se na potraživanja od hzzo-a za isplatu naknade bolovanja na teret hzzo-a, te potrživanja za prihode od pruženih usluga dječjeg vrtića u iznosu od 72.084,03 kn, a uključeno je zaduženje za 12mj/2022.
Obveze

Ukupne obveze iznose 18.559,98, a odnose se na obveze za rashode poslovanja (materijalni rashodi) u iznosu od 17.917,48 kn i obveze za primljene avanse od kupaca u iznosu od 642,50 kn.
Vlastiti izvori 
Ukupni vlastiti izvori iznose 5.622.630,29 kn s indeksom od 98,1% u odnosu na prethodnu godinu.
Provedena je korekcija rezultata tj. pokriće manjka prihoda od nefinancijske imovine viškom prihoda poslovanja za nabavku opreme u ukupnom iznosu od 54.175,00 kn od čega je iznos od 33.000,00 kn uplaćen od nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine, dok je iznos od 21.175,00 kn uplaćen od stane talijanske Unije također za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine.
2.Bilješke uz obrazac: PR-RAS

I. Prihodi poslovanja za razdoblje 01.01.-31.12.2022.iznose 4.194.607,62 kn i u ukupnom iznosu veći su u odnosu na 2021.godinu za 13,2% ponajviše zbog većih prihoda iz nadležnog proračuna za plaće, prekovremeni rad i naknade za prijevoz dok su kapitalni prihodi iz nadležnog proračuna smanjeni. 
Prihodi po izvorima primitka jesu:

a) prihodi iz inozemstva (tekuće pomoći) iznose 17.073,19 s indeksom ostvarenja 91,4% u odnosu na predhodnu godinu,a odnose se na donaciju u vidu didaktičkog materijala (radni materijal na talijanskom jeziku za potrebe djece).
b) Pomoć iz drugih proračuna iznose 559.880,17 kn s indeksom ostvarenja od 152,6% u odnosu na predhodnu godinu,a odnose se na prihode iz proračuna Općine Bale u iznosu od 430.430,17 kn (za plaće dvoje djelatnika u P.O. Bale) i prihode Ministarstva znanosti i obrazovanja u iznosu od 129.450,00 kn, a prihodi se doznačuju putem proračuna osnivača za provođenje aktivnosti nacionalnih manjina, predškole i teškoće u razvoju.
c) prihod od imovine odnosi se na prihod od kamata poslovne banke i iznosi 193,98 kn s indeksom od 94,6 u odnosu na prethodnu godinu.
d)  prihodi po posebnim propisima iznose 545.784,32 kn, a odnose se  na prihode od obavljanja vlastite djelatnosti tj. uplate roditelja s indeksom 98,8 u odnosu na prethodnu godinu.
e) tekuće donacije iznose 26.432,48 kn, a odnose se na donaciju od strane Talijanske Unije za nabavku opreme.

f) Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja iznose 3.045.243,48 kn s indeksom ostvarenja od 111,0% u odnosu na prethodnu godinu, a odnose se na:

-plaće za zaposlenike i prava iz pravilnika o radu

-subvencije roditelja prema rješenjima

-službenu radnu odjeću i obuću

-ugovore o djelu za asistente za djecu sa teškoćama u razvoju

-odvjetnička naknada za provođenje GDPR-a

-naknade za rad Upravnog vijeća

-pristojbe i naknade poslodavca zbog nezapošljavanja invalida

-prihodi za nabavu nefinancijske imovine

II. Rashodi poslovanja iznose 4.120.248,45 kn s indeksom ostvarenja od 114,0 u odnosu na prethodnu godinu.
Među rashodima poslovanja došlo je do povećanja za 14% u odnosu na 2021. godinu u ukupnom iznosu: povećani su rashodi za zaposlene-bruto plaće, ostala prava i doprinosi, a u skladu sa promjenama pravilnika o radu i odluke o isplati prekovremenih sati rada, povećani su rashodi za službena putovanja i stručno usavršavanje obzirom da su u prethodnoj 2021.godini zbog epidemioloških mjera stručna usavršavanja bila ograničena, povećan je rashod za energiju, a ponajviše zbog promjene cijena na tržištu za lož ulje i električnu energiju, povećan je i rashod za prijevoz djece na izlete obzirom da se u prethodnoj godini te aktivnosti nisu provodile zbog epidemioloških mjera, povećan je i rashod za rad Upravnog vijeća zbog povećane potrebe rada istog ,a za pravovremeno donošenje odluka i akta ustanove.
III. Rashodi za nabavu  nefinancijske imovine iznose 69.043,00 kn. kako slijedi:
· Synology diskstation-1 komad
· Microsoft Office Professional 2019-1 komad

· Klima uređaji-6 komada

· Senzorna didaktika -4 komada

· Drveni pješčanik sa kliznim vratima-1komad

· Kosilica-1komad

· Mehanička vaga s visinomjerom-1 komad

3.Bilješke uz obrazac: Obveze

Stanje obveza 01.siječnja 2022. godine iznosilo je 17.988,00 kn te su sve obveze podmirene u siječnju 2022. godine , a prema rokovima dospijeća.

Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 18.559,98 kn.
Odnose se  na obveze prema dobavljačima u iznosu od 17.917,48 kn koje dospijevaju u siječnju 2023. godine i obveze za primljene avanse od kupaca u iznosu od 642,50 kn.
4.Bilješke uz obrazac: P-VRIO  
U 2022.godini evidentirali smo promjene u vrijednosti i obujmu imovine i to smanjenje proizvedene dugotrajne imovine u iznosu od 12.577,55 kn i smanjenje sitnog inventara u iznosu od 4.363,04 kn. U 2022.godini smanjen je obujam imovine tj. proknjižen je otpis opreme i sitnog inventara temeljem odluke ravnateljice, a prema prijedlogu komisije i sastavljenim inventurnim zapisnicima.
5.Bilješke uz obrazac: RAS-funkcijski
Funkcijska klasifikacija sadrži rashode razvrstane prema njihovoj namjeni. Talijanski dječji vrtić obavlja djelatnost predškolskog obrazovanja na brojčanoj oznaci funk. klasifikacije- 0911-predškolsko obrazovanje u iznosu od 3.937.257,66 kn i brojčanoj oznaci funk. klasifikacije -096 - dodatne usluge u obrazovanju u iznosu od 252.033,79 kn, a odnose se na prehranu djece u dječjem vrtiću.
Rovinj, 30.01.2023.
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